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4. Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 
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5. Κατάσταση ταμειακών ροών 
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6. Πληροφορίες για τον Όμιλο 

 

Η Εταιρεία ιδρύθηκε τον Ιανουάριο του 1957 (ΦΕΚ 24/29.1.1957) με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΙΑ 

Ανώνυμος Εταιρεία Εμπορίου και Βιομηχανίας Υφασμάτων». Η αλλαγή της επωνυμίας από 

«ΑΘΗΝΑΙΑ Α.Ε.» στη σημερινή «MULTIRAMA Aνώνυμος Eμπορική και Βιομηχανική Eταιρεία», με 

τον διακριτικό τίτλο «MULTIRAMA S.A.» αποφασίσθηκε στην Επαναληπτική Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση των μετόχων της 11.10.2000, η οποία ενέκρινε και τη συγχώνευση με απορρόφηση 

της πρώην «MULTIRAMA Ανώνυμης Εμπορικής και Βιομηχανικής Εταιρείας Τηλεπικοινωνιακού και 

Ηλεκτρονικού Υλικού» από την ΑΘΗΝΑΙΑ Α.Ε. 

 

Η νέα εταιρεία που προέκυψε από τη συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρείας MULTIRAMA S.A. 

από την ΑΘΗΝΑΙΑ Α.Ε. έχει έδρα στο 23ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας, στον Δήμο Αγ. 

Στεφάνου Αττικής.  

 

6.1 Σημαντικά γεγονότα κατά την διάρκεια του τριμήνου 

 

Κατά το τρίμηνο που έληξε την 31/03/2008 τα σημαντικότερα γεγονότα είχαν ως εξής: 

• Τον Ιανουάριο του 2008 ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος για τη χρήση 2006. Από 

τον φορολογικό έλεγχο προέκυψαν: α) Λογιστικές διαφορές ποσού € 299.441,29 β) 

Καταβλητέοι φόροι και προσαυξήσεις συνολικού ποσού € 91.405 που καταβλήθηκαν στις 

16/01/08. Για μέρος του ποσού αυτού (€ 30.000) είχε σχηματισθεί ισόποση πρόβλεψη 

κατά τη χρήση 2006, ενώ το υπόλοιπο ποσό € 61.405 έχει βαρύνει τα αποτελέσματα της 

χρήσης 2007. 

 

• Την 14/3/2008 τέθηκε στη διάθεση του επενδυτικού κοινού το εγκεκριμένο την 7/3/2008 

από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Ενημερωτικό Δελτίο, σχετικά με την έκδοση 

μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου της Εταιρείας MULTIRAMA Α.Ε.Β.Ε. που αποφάσισε η 

από 16/11/2007 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της MULTIRAMA. Συγκεκριμένα, 

η εν λόγω Γενική Συνέλευση αποφάσισε μεταξύ άλλων την έκδοση μετατρέψιμου 

ομολογιακού δανείου, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των υφιστάμενων μετόχων μέχρι του 

ποσού των € 30.093.099,90, σε συνδυασμό με την από 25/2/2008 απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου. Επιπλέον, η ίδια Γενική Συνέλευση αποφάσισε να παράσχει, στους 
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ασκήσαντες δικαιώματα προτίμησης, δικαίωμα να προεγγράφονται (Δικαίωμα 

Προεγγραφής) στην ίδια τιμή διάθεσης για την απόκτηση επιπλέον ομολογιών, πέραν 

εκείνων που δικαιούνται να αποκτήσουν στο πλαίσιο άσκησης του βασικού δικαιώματος 

προτίμησης, από τις ομολογίες που τυχόν θα μείνουν αδιάθετες και μέχρι το τριπλάσιο του 

αριθμού των νέων ομολογιών που αντιστοιχούν στα δικαιώματα προτίμησης που άσκησαν 

αυτοί οι επενδυτές, όπως ειδικότερα αναφέρεται στο εγκεκριμένο την 7/3/2008 από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Ενημερωτικό Δελτίο της Εταιρείας. 

 

• Την 18/3/2008 κατατέθηκε το υπολειπόμενο ποσό που αφορά στην αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρείας. Την ίδια ημερομηνία το Διοικητικό Συμβούλιο πιστοποίησε την 

καταβολή του ποσού των € 15 εκ. από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, όπως αυτή 

είχε αποφασιστεί με την από 16/11/2007 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 

μετόχων. Την κάλυψη του ως άνω μετοχικού κεφαλαίου ανέλαβαν να καλύψουν, μετά την 

κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων σύμφωνα με το άρθρο 13 

παρ. 6 του Κ.Ν. 2190/1920 που αποφασίστηκε στην ως άνω Γενική Συνέλευση, η εταιρεία 

με την επωνυμία "LAKEFRONT LTD" συμφερόντων Βίκτωρα Ρέστη, η οποία θα αναλάβει 

1.111.117 νέες μετοχές που θα αντιστοιχούν συνολικά μετά την αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου σε ποσοστό 12,94%, και η εταιρεία "BONATEX LTD" συμφερόντων οικογένειας 

Ρέστη, η οποία θα αναλάβει 555.550 νέες μετοχές που θα αντιστοιχούν συνολικά μετά την 

αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου σε ποσοστό 6,47%. Σημειώνεται ότι όλες οι 

προαναφερόμενες μετοχές έχουν ονομαστική αξία € 0,30 και τιμής διάθεσης € 9 η κάθε 

μία. Συγκεκριμένα, η εταιρεία "LAKEFRONT LTD" κατέθεσε το ποσό των € 10.000.053 και 

η εταιρεία "BONATEX LTD" το ποσό των € 4.999.950. Το Δ.Σ. πιστοποίησε ομόφωνα την 

καταβολή του ποσού € 15.000.003, προς κάλυψη του ποσού από την εγκριθείσα αύξηση 

του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. 

 

• Την 20/03/2008 το Χρηματιστήριο Αθηνών με την υπ΄αριθμ. πρωτ. 9253 απόφαση, 

ενέκρινε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. Έτσι πλέον το μετοχικό κεφάλαιο της 

Εταιρείας θα ανέρχεται σε € 2.575.386,30 και θα διαιρείται σε 8.584.621 μετοχές, 

ονομαστικής αξίας € 0,30 εκάστης και είναι ολοσχερώς καταβλημένο. Ως ημερομηνία 

έναρξης διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών ορίστηκε η 27/03/2008. 
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7. Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

 

7.1 Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων και λογιστικές αρχές 

 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της 31ης Μαρτίου 2008 έχουν καταρτισθεί 

σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (εφεξής «Δ.Λ.Π.» ) 34 «Ενδιάμεσες οικονομικές 

καταστάσεις». 

 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της MULTIRAMA Α.Ε.B.E του α΄ τριμήνου 2008 

που καλύπτουν περίοδο από την 1η Ιανουαρίου έως και την 31η Μαρτίου 2008, έχουν συνταχθεί 

με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή 

συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης 

της δραστηριότητάς (going concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.). 

 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις δεν περιλαμβάνουν όλες τις πληροφορίες και 

σημειώσεις που απαιτούνται στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου της 31ης Δεκεμβρίου 

2007 και πρέπει να διαβάζονται σε συνάρτηση με τις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου της 31ης 

Δεκεμβρίου 2007, οι οποίες είναι διαθέσιμες στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.multirama.gr. 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές 

οικονομικές καταστάσεις, είναι συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των 

ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2007 και έχουν εφαρμοσθεί με συνέπεια σε όλες 

τις περιόδους που παρουσιάζονται. 

 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Π. (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση 

εκτιμήσεων και κρίσεων κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της Εταιρείας. Σημαντικές 

παραδοχές από την Διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της Εταιρείας 

επισημαίνονται όπου κρίνεται κατάλληλο. Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις στις οποίες προβαίνει η 

Διοίκηση αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε εμπειρικά δεδομένα και άλλους παράγοντες 

συμπεριλαμβανομένων των προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα που θεωρούνται αναμενόμενα 

από εύλογες συνθήκες. 
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7.2 Νέα λογιστικά πρότυπα και ερμηνείες της ΔΕΕΧΠ 

 

Το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ), καθώς και η Επιτροπή Διερμηνειών, 

έχουν εκδώσει μια σειρά νέων λογιστικών προτύπων και διερμηνειών, των οποίων η εφαρμογή 

είναι υποχρεωτική για μελλοντικές λογιστικές περιόδους. 

 

Η εκτίμηση της Διοίκησης του Ομίλου και της Εταιρείας σχετικά με την επίδραση από την 

εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω. 

 

(i) Πρότυπα και διερμηνείες που έχουν εκδοθεί από το ΣΔΛΠ και υιοθετήθηκαν από 

την ΕΕ 

 

• ΔΠΧΠ 8, Λειτουργικοί Τομείς (εφαρμόζεται για τις χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 

01/01/2009). 

Το ΔΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ΔΛΠ 14 «Οικονομικές Πληροφορίες κατά τομέα» και υιοθετεί μια 

διοικητική προσέγγιση αναφορικά με τις οικονομικές πληροφορίες που δίνονται κατά τομέα.  

Ο Όμιλος είναι στη διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης αυτού του Προτύπου στις οικονομικές του 

καταστάσεις. Το Πρότυπο δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• Διερμηνεία 11, ΔΠΧΠ 2 – Συναλλαγές με Ίδιες Μετοχές και μεταξύ εταιρειών ιδίου Ομίλου 

(εφαρμόζεται για τις χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 01/03/2007).  

Η Διερμηνεία 11 δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 

(ii) Πρότυπα και Διερμηνείες που έχουν εκδοθεί από το ΣΔΛΠ και δεν υιοθετήθηκαν 

ακόμη από την ΕΕ 

 

• Τροποποίηση του ΔΛΠ 23, Κόστος δανεισμού (εφαρμόζεται για τις χρήσεις που ξεκινούν 

την ή μετά την 01/01/2009). 

Στην τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 «Κόστος δανεισμού», η προηγουμένως θεωρούμενη 

βασική μέθοδος της αναγνώρισης του κόστους δανεισμού στα αποτελέσματα, έχει εξαλειφθεί.  

Ο Όμιλος δεν θα επηρεαστεί από την συγκεκριμένη τροποποίηση.  

 

• Διερμηνεία 12 - Συμφωνίες για Παραχώρηση Δικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών 

(εφαρμόζεται για τις χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2008).  
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Η Διερμηνεία 12 δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 

• Διερμηνεία 13 - Προγράμματα Πιστότητας Πελατών (εφαρμόζεται για τις χρήσεις που 

ξεκινούν την ή μετά την 01/07/2008).  

Η Διερμηνεία 13 δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 

• Διερμηνεία 14, ΔΛΠ 19 - Το Όριο ενός Περιουσιακού Στοιχείου στα πλαίσια ενός 

Προγράμματος Καθορισμένων Παροχών, Ελάχιστες Απαιτήσεις Χρηματοδότησης και η σχέση 

μεταξύ τους (εφαρμόζεται για τις χρήσεις  που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2008).  

Η Διερμηνεία 14 δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 

• Τροποποίηση του ΔΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων (εφαρμόζεται για 

τις χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2009).  

Οι βασικές αλλαγές αυτού του Προτύπου συνοψίζονται στην ξεχωριστή παρουσίαση των 

μεταβολών των ιδίων κεφαλαίων που προέρχονται από συναλλαγές με τους μετόχους με την 

ιδιότητά τους ως μέτοχοι (π.χ. μερίσματα, αυξήσεις κεφαλαίου) από τις λοιπές μεταβολές των 

ιδίων κεφαλαίων (π.χ. αποθεματικά μετατροπής). Επιπλέον, η βελτιωμένη έκδοση του Προτύπου 

επιφέρει αλλαγές στην ορολογία καθώς και στην παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων. Οι νέοι 

ορισμοί του Προτύπου, ωστόσο, δεν αλλάζουν τους κανόνες αναγνώρισης, μέτρησης ή 

γνωστοποίησης συγκεκριμένων συναλλαγών και άλλων γεγονότων που απαιτούνται από τα 

υπόλοιπα Πρότυπα.  

Ο Όμιλος δεν προτίθεται να προβεί σε νωρίτερη εφαρμογή του τροποποιημένου Προτύπου. Η 

τροποποίηση του Προτύπου δεν έχει υιοθετηθεί ακόμα από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

• Αναθεωρημένο ΔΠΧΠ 3, Συνενώσεις Επιχειρήσεων - Αναθεωρημένο 2007 και επακόλουθες 

τροποποιήσεις σε ΔΛΠ 27, 28 και 31 (ισχύει για διαχειριστικές χρήσεις που αρχίζουν από 

01/07/2009). 

Το αναθεωρημένο πρότυπο εισάγει σημαντικές τροποποιήσεις στην εφαρμογή της μεθόδου της 

εξαγοράς για την απεικόνιση των συνενώσεων επιχειρήσεων. Μεταξύ των αλλαγών στο πρότυπο 

είναι και η παροχή της δυνατότητας απεικόνισης των δικαιωμάτων τρίτων χωρίς έλεγχο 

(δικαιώματα μειοψηφίας) στην εύλογη αξία τους. Επιπλέον τα αναθεωρημένα πρότυπα ορίζουν ότι 

αγορές πρόσθετου ποσοστού σε μια θυγατρική ή η πώληση μέρους των μετοχών μιας θυγατρικής 

πρέπει να λογιστικοποιείται ως συναλλαγή με τους μετόχους της επιχείρησης και οποιαδήποτε 

διαφορά να αναγνωρίζεται στα ίδια κεφάλαια. Το αναθεωρημένο ΔΠΧΠ 3 έχει εφαρμογή για τις 
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εξαγορές επιχειρήσεων που πραγματοποιούνται σε διαχειριστικές χρήσεις που αρχίζουν από την 

01/07/2009, ενώ δεν απαιτείται η αναπροσαρμογή των ενοποιήσεων που είχαν πραγματοποιηθεί 

πριν την υιοθέτηση του αναθεωρημένου προτύπου. Επομένως, η εφαρμογή αυτής της 

αναθεώρησης δεν θα επηρεάσει την παρούσα οικονομική κατάσταση του Ομίλου. 

 

• Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΠ 2, Παροχές που Εξαρτώνται από την Αξία των Μετοχών - 

Αναθεώρηση 2008:προϋποθέσεις κατοχύρωσης και ακυρώσεις (ισχύει για διαχειριστικές χρήσεις 

που αρχίζουν από 01/01/2009).  

Η αναθεώρηση του προτύπου διευκρινίζει ότι ως προϋποθέσεις κατοχύρωσης θεωρούνται μόνο οι 

προϋποθέσεις υπηρεσίας και οι προϋποθέσεις αποδοτικότητας, ενώ οποιοδήποτε άλλο στοιχείο 

πρέπει να λαμβάνεται υπόψη κατά την εκτίμηση της εύλογης αξίας των σχετικών παροχών κατά 

την ημερομηνία παραχώρησης. Ο Όμιλος βρίσκεται στο στάδιο αξιολόγησης της επίπτωσης από 

την εφαρμογή της ανωτέρω αναθεώρησης. 

 

• Τροποποιήσεις στα ΔΛΠ 32 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση και ΔΛΠ 1 Παρουσίαση 

Οικονομικών Καταστάσεων – Αναθεώρηση 2008: Εξαγοράσιμα χρηματοοικονομικά μέσα και 

υποχρεώσεις κατά την εκκαθάριση (ισχύει από 01/01/2009). 

Η αναθεώρηση αυτή καθορίζει την ταξινόμηση ορισμένων εξαγοράσιμων χρηματοοικονομικών 

τίτλων, καθώς και των όρων ορισμένων μέσων οι οποίοι υποχρεώνουν τον εκδότη στην πληρωμή 

αναλογίας των καθαρών περιουσιακών του στοιχείων κατά την εκκαθάριση. Η σχετική 

αναθεώρηση δεν είναι προς το παρόν εφαρμόσιμη στις εργασίες του Ομίλου. 

 

7.3 Δομή του Ομίλου 

 

Οι εταιρείες του Ομίλου, οι οποίες περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, 

είναι οι εξής: 

 

Ονομασία Εταιρείας Έδρα -  Χώρα Μέθοδος 
ενοποίησης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Multirama Α.Ε.Β.Ε.                                Ελλάδα  Μητρική 

Ελληνική Πληροφορική  Ξάνθης Ε.Π.Ε.      Ελλάδα Ολική 50,50% 

Αθηναία Πειραιώς Α.Ε.Β.Ε.                       Ελλάδα Ολική 95% 

Multirama Βουλγαρία Ε.Π.Ε. Βουλγαρία Ολική 99% 
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7.4 Εμπράγματα Βάρη 

 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις ή οποιαδήποτε άλλα βάρη επί των παγίων στοιχείων 

του ενεργητικού έναντι δανεισμού. 

 

7.5 Δεσμεύσεις 

 

 

 

7.6 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν 

σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου.  

 

7.7 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

 

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου έχουν ως εξής: 

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 
ΧΡΗΣΕΙΣ 

MULTIRAMA S.A. 2007 
ΑΘΗΝΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕΒΕ 2003 -2007 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΞΑΝΘΗΣ ΕΠΕ 2003 -2007 
MULTIRAMA ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ Ε.Π.Ε. 2006 - 2007 

 

Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις που αναφέρονται στο παραπάνω πίνακα, υπάρχει το 

ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και 

θα οριστικοποιηθούν. Ο Όμιλος προχωράει σε ετήσια εκτίμηση των ενδεχόμενων υποχρεώσεων 

που αναμένεται να προκύψουν από τον έλεγχο παρελθουσών χρήσεων λαμβάνοντας τις 
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αντίστοιχες προβλέψεις όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. Η διοίκηση θεωρεί ότι πέρα των 

σχηματισμένων προβλέψεων, τυχόν ποσά φόρων που πιθανόν να προκύψουν δεν θα έχουν 

σημαντική επίδραση στην καθαρή θέση στα αποτελέσματα χρήσης και στις ταμειακές ροές του 

Ομίλου. 

 

7.8 Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις 

 

Πέραν των ανωτέρω ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων (δικαστικές υποθέσεις και 

ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις) η Εταιρεία δεν έχει λοιπές ενδεχόμενες απαιτήσεις και 

υποχρεώσεις. 

 

7.9 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού για το α΄ τρίμηνο του 2008 και 2007, του Ομίλου 

και της Εταιρείας είναι: 

 

  0 ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/3/2008 31/3/2007 31/3/2008 31/3/2007 

Αριθμός απασχολούμενου 
προσωπικού 468 304 385 238

 

7.10 Κέρδη ανά μετοχή 

 

Για τον προσδιορισμό των κερδών ανά μετοχή χρησιμοποιήθηκε ο μέσος σταθμισμένος αριθμός 

τους επί του συνόλου των μετοχών (κοινές μετοχές). 

 

Τα Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή για τον Όμιλο και την Εταιρεία έχουν ως εξής: 
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Τα Μειωμένα Κέρδη ανά Μετοχή για τον Όμιλο και την Εταιρεία έχουν ως εξής: 

 

 
 
7.11 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

 

Οι παρακάτω συναλλαγές και υπόλοιπα αποτελούν τις συναλλαγές των συνδεδεμένων με τον 

Όμιλο μερών. Οι συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών που περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου με ολική ενοποίηση απαλείφονται. 

 

Συναλλαγές με θυγατρικές εταιρείες 
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Συναλλαγές με λοιπές συνδεδεμένες εταιρείες 

 

Οι συναλλαγές με τις ακόλουθες εταιρείες υφίστανται λόγω μετοχικής σχέσης του κ. Π. Γερμανού 

με αυτές. 
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Συγκριτικά, οι αγορές που πραγματοποιήθηκαν κατά το α΄ τρίμηνο του 2007, ανέρχονται για την 

Εταιρεία και για τον Όμιλο σε € 42.879 και αφορούν σε αγορές από την Γερμανός Α.Ε.Β.Ε. και την 

PUBLICWORLD A.E. (Γερμανός: € 38.156 και PUBLICWORLD: € 4.723).  

 

 
 

Συγκριτικά, οι πωλήσεις που πραγματοποιήθηκαν κατά το α΄ τρίμηνο του 2007, ανέρχονται για 

την Εταιρεία και για τον Όμιλο σε € 1.589.261 και αφορούν σε πωλήσεις στην Γερμανός Α.Ε.Β.Ε 

και στην PUBLICWORLD A.E. (Γερμανός: € 3.990 και PUBLICWORLD: € 1.585.271).  

 

Οι υποχρεώσεις προς λοιπές συνδεδεμένες εταιρείες έχουν ως εξής: 

 

 
 

Συγκριτικά, τα υπόλοιπα των υποχρεώσεων της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την 31/12/2007 

ανέρχονται σε € 214.933 και αφορούν υποχρεώσεις προς τις εταιρείες Γερμανός Α.Ε.Β.Ε και 

PUBLICWORLD A.E. (Γερμανός: € 201.394 και PUBLICWORLD: € 13.539). 

 

Οι απαιτήσεις από λοιπές συνδεδεμένες εταιρείες έχουν ως εξής: 
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Συγκριτικά, τα υπόλοιπα των απαιτήσεων της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την 31/12/2007 

ανέρχονται σε € 585.008 και αφορούν απαιτήσεις από τις εταιρείες Γερμανός Α.Ε.Β.Ε και 

PUBLICWORLD A.E. (Γερμανός: € 123.168 και PUBLICWORLD: € 461.840). 

 

 

Παροχές στη Διοίκηση 

 

Οι παροχές προς τη Διοίκηση σε επίπεδο Ομίλου και Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
 

Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του Ομίλου (και τις 

οικογένειές τους). 
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7.12 Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα 

 

Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – Επιχειρηματικοί Τομείς 

 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε δύο κύριους επιχειρηματικούς κλάδους: Πληροφορική και Λοιπά 

Προϊόντα Τεχνολογίας και Γενικές Πωλήσεις. 

 

Τα αποτελέσματα του Ομίλου ανά επιχειρηματικό τομέα αναλύονται ως ακολούθως: 
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Η κατανομή των ενοποιημένων στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων στους 

επιχειρηματικούς τομείς αναλύεται ως εξής: 

 

 

 

Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης - Γεωγραφικοί Τομείς 

 

Η έδρα του Ομίλου και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής του είναι η Ελλάδα. Παρόλα αυτά η 

Εταιρεία δραστηριοποιείται πέρα από την Ελλάδα και στην Ευρωζώνη καθώς και σε τρίτες χώρες. 

 

Οι πωλήσεις του Ομίλου ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 
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Στη συνέχεια αναλύονται οι πωλήσεις ανά είδος: 

 

 

 

7.13 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

 

Στις 24/4/2008, καλύφθηκε πλήρως (100%) το Μετατρέψιμο Ομολογιακό Δάνειο ύψους € 

30.093.099,90 με καταβολή μετρητών και δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων. Η 

έκδοση του Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση των μετόχων της MULTIRAMA AEBE στις 16/11/2007, σύμφωνα με τα άρθρα 8 του Ν. 

3156/2003 και 3α του ΚΝ 2190/1920, ενώ οι όροι του Δανείου καθορίστηκαν από την ανωτέρω 

απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων σε συνδυασμό με τις από 25/02/2008, 

13/03/2008 και 24/04/2008, αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του ν. 3156/2003 και του ν. 2190/1920. Οι όροι του Ομολογιακού Δανείου 

περιγράφονται στον Σχετικό Ενημερωτικό Δελτίο που είναι αναρτημένο στο site της Εταιρείας.  

 

Στις 30/04/2008 η Εταιρεία προχώρησε στην έκδοση του Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου 

συνολικού ποσού € 30.093.099,90 που αντιστοιχεί σε 3.458.977 μετατρέψιμες ομολογίες, 

ονομαστικής αξίας € 8,70 ανά ομολογία. Η Εταιρεία σε ανακοίνωσή της ενημέρωσε τους μετόχους 

ότι οι Ομολογίες θα είναι διαθέσιμες από τις 11/06/2008 στα γραφεία του Εκπροσώπου 

Ομολογιούχων: Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. (Διεύθυνση Θεματοφυλακής και 

Χρεογράφων, Ιωλκού 8 και Φιλικής Εταιρείας, 142 34 Νέα Ιωνία) κατά τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες. 

 

Πέρα τον ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών 

καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όμιλο είτε την Εταιρεία, στα οποία 

επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. 

 


